

вншними чинами всемилостивѣше пожаловать; а именно Генерала Маѣра, и Генерала-Кригсъ Камисара, господина Бутурлина отъ арміи въ Генералы Лейтенанты, Лейб-гвардіи господѣ Маѣровъ, Гамфа, Стрешнева, Князя Черкаскаго, Полковника Аопухина, и ропна, отъ арміи же въ Генералы Маѣры, отъ Инженерѣ Маѣра Руха, въ Инженерѣ Подполковники, Генералъ Маѣръ господинъ Аракчеевъ, съ награжденіемъ Генералъ Лейтенантскаго чина отставленъ. Полковникъ господинъ Фридрихи къ Ландъ-Милицкому корпусу въ брегадирѣ. Военной коллегии Оберъ-Секретарь господинъ Ижоринъ, въ рангѣ Полковничѣй. Кадетскаго корпуса Директоръ и Полковникъ гайдинъ фонъ Тештау въ Генералъ Маѣры; отъ Кирасирѣ брауншвейг-карго полку Ротмистрѣ Готфриль фонъ бетшигерѣ, въ Рижской гвардии зонъ Подполковникомъ. Господинъ Генералъ Маѣръ Измайловъ, въ Генералы Лейтенанты. Отъ флота Капитанъ Командоръ господинъ Козловъ въ Генералы маѣры. Подполковникъ господинъ Нелюбочкинъ, здѣшняго гарнизона въ Полковники. Лейкирасирскаго полку Ротмистры, Василий Нарышкинъ Иванъ Киселевъ, Примеръ-Маеорами въ армѣйскихъ полки.

### ДЛЯ ИЗВѢСТИЯ.

Объ отдачѣ отписныхъ деревень Платона Мусина Пушкина, а именно Сакульского погоста съ деревнями на аренду многократно ужѣ публиковано. Во ономъ погостѣ съ деревнями, мужеска полу сто шездесятъ четыре, а женска сто три душъ, кошрье годовые маншальскіе деньги платятъ, годовыхъ зборовъ имается съ нихъ тысяча сто три шалера, двадцать три ара зильберминца, а Россійскою монетою три ста пяцдесять три рубли 19 коп: хлѣба, ржи и ячмени шесть соръ шездесятъ двѣ бочки, 18 капъ, овса восемдесятъ три бочки, 21 капа. И ежели кто оной погостѣ на аренду взять пожелаетъ, тѣѣ сами или повѣренныя отъ нихъ, явятся въ здѣшнюю коллегию Лифляндскихъ и Эстляндскихъ дѣль въ первыхъ числахъ Генваря мѣсяца будущаго 1741 года всеконечно, и обѣявлялисъ, что они за шѣ деревни, прошивъ объявленной